
[image: image1.png]o Yandaki sekilde boyali kisma karsilik gelen kesin yiizde
olarak gbsterilisi hangisinde verilmisir2
a. %30 b. % 35
c. %45 d. % 50





[image: image2.png]© varaons

karelerin 6 fanesi daha boyandiginda boyali kisim

ik karhin %’s. boyanmistr. Karttaki

yizlik kartin kagta kag olur?
a. %12 b. % 24
<. %30 d. %36
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[image: image3.png]° Bir kutuda 16 kimizi, 20 pembe, 14 mavi boncuk vardir. Buna gére kimizi boncuklann
saysi kutudaki tom boncuklarin yiizde kagdir2
a.16 b. 32 c. 48 d. 64




[image: image4.png]Bir sinftaki 8grencilerin S~ erkek 8grencidi. Sinf meveudu 25 olduguna gére bu
smiftaki kiz grencilerin sayis tim sinifin yiizde kagidi?

a. %25 b. % 30 €. %35 d. % 40





[image: image5.png]o Asagidaki ondakk kesiferden hangisi % 73 karilik gelir?
0.073 b:7.03 <73 d.73,00




[image: image6.png]Yukandaki sayt dogrusunda le 1 arasi 10 es parcaya blinmistir. Buna gére A
noktasina karsilik gelen ondalik kesir asagidakilerden hangisiyle gasterilir?
a. %77 b. %70 < %17 d.%7




[image: image7.png]o Asagidaki karsilastrmalardan hangisi yanlistr?

a. %48 > %18 b. % 62 <% 26
€. %82>%8 d.%75< %87




[image: image8.png]° Yandaki sekil 20 es parcaya bélinmustir. Sekilde boyal
kismlara karsilik gelen ondalik kesrin yiizde sembol ile
gbsterilisi asagidakilerden hangisidir?

a. %15 b. % 25
c. %35 d. %45





[image: image9.png]@ Aysin ile Funda basket atma yarisi yapiyorlar. Aysin 25 atstan 16'sini, Funda ise 20
ahistan 14°Gni) isabet efiriyor. Buna gére asagidakilerden hangisi yanlistr?
a. Aysinin isabet yozdesi Funda'dan fazladir
b. Funda, atislannin % 70ini isabet eftirmistir
c. Funda, 4 basket daha az afsaydi afislaninin % 50'sini isabet eftirmis olurdu.
d. Aysin, atislarinin % 640n isabet ettirmistir.




www.matematigiseviyorum.com

[image: image10.png]° Bir siniftaki 32 6grencinin 8‘i bir muzik aleti calabilmektedir. Buna gore siniftaki
©ogrencilerin yizde kag bir mizik alefi calabilmektedir?
a. %15 b. % 22
<. %20 d. %25




[image: image11.png]@ Bmer Bey aldi§i televizyonun fiyatinin % 20'si olan 275 YTL'yi pesin 8demisir. Buna
gére Omer Bey'in aldid felevizyon kag YTL'dir?
a. 550 b.725
<. 100 d.1375




[image: image12.png]@ Yandaki yiizlik kartin 55 boyanmistr. Karttan 8 parca
daha boyandiginda boyal olmayan kism yiizlik kartin
kacta kag olur?

a. %17 b. %25
. %35 d. % 87





[image: image13.png]Bir siniffoki 8rendilere en sevdikleri Dondurma cesidi | Ggrenci sayis!

dondurma cesidi sorulmustur. Verdikleri ek 8

cevaplara gére yandaki tablo olusturuimustur.

14,15 ve 16, sorulan fabloya agre cevaplaymniz. | Yaniyal 8
Cikolatal 19
Fistikl 7

Bu siniftaki 83rencilerin yiizde kagi en gok cikolatali dondurmay: sevdigini sdylemistir?
a. %76 b. % 57 €. %38 d. %19




[image: image14.png]En cok sevdikleri dondurmanin cilekli dondurma oldugunu séyleyen égrenciler tim
sintta yiizde kachr?
a. %16 b. % 32 c. %48 d. % 64




[image: image15.png]Vanilyah dondurmay: cok sevenlerle fistikli dondurmayr cok sevenler fim sinifin yiizde
kagini olusturmaktadir?
a.30 b. 40 <. 50 d. 60




[image: image16.png]Bir kutudaki 25 cikolatanin 13 tanesi yenmistir. Geriye kutudaki sikolatalarin yiizde kagi
kalmishr?
a. %26 b. % 36 €. %38 d. %48




[image: image17.png]@ Bir bahgede 12 tane elma, 13 tane kiraz agaci vardr. Bu bahgedeki agaglann yiizde
kagi kiraz agacidir?
.48 b. 50 .52 d. 54




[image: image18.png]@ Bir giftci 200 kg domatesin 80 kg'ini 90 YKr, geri kalanini 60 YKr'den satmihr. Giftci
domateslerin yiizde kacini 60 YKr'den satmistir?
a. 50 b. 60 .70 d. 80




[image: image19.png]@ 1 litre meyve suyunun 47§ icilmistir. Geriye meyve suyunun yiizde kagi kalmisr?

a.10 b. 20 <. 30 d. 40
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